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AGENT GREEK

ΑΡΕΣΕΙ
Το καλοκαίρι που θα έρθει θα είναι για τον Άρη ίσως και το πιο κρίσιμο 
επί προεδρίας Καρυπίδη. Οι «κίτρινοι» της Θεσσαλονίκης είχαν ξεκινήσει 
τη φετινή σεζόν με γκλαμουράτες μεταγραφές, τον Μπούργος (αν μη τι 
άλλο γνωστή ποδοσφαιρική προσωπικότητα) στον πάγκο και με τον κόσμο 
να έχει πειστεί ότι φέτος μπορεί να έρθει ένας τίτλος.
Ο τελευταίος ήταν το Κύπελλο του 1970. Κανείς από το Big5 δεν έχει κάνει 
τόσα χρόνια να κατακτήσει κάτι.
Φυσικά και στον Άρη δεν θέλουν να σκέφτονται το ενδεχόμενο να μείνει η 
ομάδα εκτός Ευρώπης. Δεν περνά από το μυαλό τους αυτό το ενδεχόμενο.
Ένας από τους στόχους στις μεταγραφές του καλοκαιριού θα είναι φυσικά 
και να ανέβουν στη Θεσσαλονίκη Έλληνες παίκτες.
Μπορεί να μην έχει βγει και πολύ προς τα έξω αλλά η έλλειψη μιας 
ισχυρής προσωπικότητας από την πατρίδα μας (ο Χριστοδουλόπουλος 
ήρθε πολύ αργά) έχει παίξει σημαντικό ρόλο ώστε ο Άρης να είναι πολύ 
μακριά από τους υπόλοιπους 4.
Στόχος λοιπόν του Καρυπίδη είναι να φέρει και Έλληνες παίκτες. Η στήλη 
είναι σε θέση να γνωρίζει πως ένας από τους ποδοσφαιριστές που αρέσει 
είναι ο Βασίλης Σουρλής.
Θα γίνει 21 τον Νοέμβριο, παίζει κεντρικός χαφ, μέλος της Εθνικής 
Ελπίδων, φέτος 4 ματς. Τα 3 με την Φορτούνα Σιτάρ που πήγε δανεικός 
για 6 μήνες αλλά επέστρεψε στα μέσα του Γενάρη.
Η άλλη συμμετοχή με τον Ολυμπιακό Β’ στη Super League 2. Θεωρήθηκε 
next big thing στη θέση του, ακόμα δεν έχει κάνει το ξεπέταγμα που πολλοί 
θα πίστευαν αλλά ο Άρης μοιάζει μάλλον ως ιδανικό κλαμπ για να πάρει 
ευκαιρίες.
Πάντως, με τον Ολυμπιακό έχει γράψει 15 ματς στην πρώτη ομάδα (46 
στην U19 επίσης αλλά και 23 με τον Ολυμπιακό Β’).

ΔΕΝ ΤΟ 
ΠΕΡΙΜΕΝΑΝ
Δεν λένε να ηρεμήσουν στην ΑΕΚ με τα θέματα των ενοχλήσεων. Από εκεί που 
ο Λιβάι Γκαρσία επιστρέφει δυναμικά εν όψει ο ΠΑΟΚ, να το πρόβλημα με τον 
Βίντα (κάκωση στην προπόνηση της Κροατίας), ζητηματάκι με τον Γκατσίνοβιτς 
αλλά αυτό που δεν περίμεναν να τραβήξει κι άλλο είναι με τον Μουκουντί.
Κολόνα φέτος ο 25χρονος στόπερ, διεθνής με το Καμερούν, δεν χρειάζεται να 
τα λέει ξανά η στήλη και να γινόμαστε κουραστικοί.
Καλύτερος και από αυτά που περίμεναν στην ΑΕΚ, σίγουρα στο top3 του φετινού 
πρωταθλήματος. Έχει ήδη γράψει 22 ματς σε όλες τις διοργανώσεις. Αλλά το 
πιο σημαντικό είναι σίγουρα και με διαφορά η σταθερή του απόδοση.
Παίκτης, που σπάνια θα πέσει από τα υψηλά στάνταρ, μάλλον το 1-3 με τον 
Ολυμπιακό, που γενικά ήταν και καλός παρά το αυτογκόλ, το χειρότερο του φετινό 
ματς.
Έσφιξε τα δόντια που λέμε, έπαιξε με τον Παναθηναϊκό για 80 λεπτά αλλά από 
τότε δεν έχει κατορθώσει να είναι 100% fit.
Δεν είναι και αισιόδοξοι στην ΑΕΚ ότι θα κατορθώσει να είναι έτοιμος για το μέγα 
ματς στην Τούμπα.
Μάλλον, ο πρώτος στόχος είναι να μπει στην αποστολή και από εκεί και πέρα 
βλέπουμε. Το δεδομένο είναι πως δύσκολα το περιμέναν να το δουν αυτό στην 
ΑΕΚ εν όψει ΠΑΟΚ.
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AGENT GREEK

ΕΞΤΡΕΜ
Εκ πρώτης όψεως δείχνει θέση που ο Παναθηναϊκός είναι πλέον 
καλυμμένος. Άλλωστε η μεταγραφή του Μαντσίνι αλλά και η προσθήκη 
του Κλαϊνχάισλερ (που δεν είναι και 100% winger αλλά μπορεί να 
παίξει παντού πίσω από τον επιθετικό) έκανε την ομάδα του Γιοβάνοβιτς 
να δείχνει πιο άνετη για τις θέσεις στα άκρα.
Συζητιέται λοιπόν έντονα στο μάρκετ πως η πρώτη κίνηση που θα 
προσπαθήσει να κάνει ο Παναθηναϊκός στο μεταγραφικό παζάρι του 
καλοκαιριού θα φορά εξτρέμ.
Είναι λίγο έκπληξη αυτό, μια και ο Παναθηναϊκός θα κινηθεί για χαφ, 
μπορεί και 2 στόπερ, αριστερό μπακ. Και τι θα γίνει στην επίθεση αν 
έρθει μια μεγάλη πρόταση για τον Ιωαννίδη.
Στους εξτρέμ όμως φαινόταν καλυμμένος. Με Παλάσιος, Μαντσίνι, τον 
Αϊτόρ να μετρά αντίστροφα για να επιστρέψει από τον τραυματισμό του 
αλλά και τον νεαρό Κυριόπουλο.
Αυτό που λέγεται είναι πως ο Κλαϊνχάισλερ μάλλον λογίζεται ή θα 
λογίζτεαι του χρόνου για τον άξονα και ο Βέρμπιτς αν μείνει στο ρόστερ, 
κυρίως ως παίκτης πίσω από το 9άρι.
Μάλιστα, ολοένα και συζητιέται πως ότι και να γίνει φέτος, ο Γιοβάνοβιτς 
την επόμενη σεζόν θα στραφεί περισσότερο στο 4-3-3.
Αγαπημένο σύστημα και φέτος αλλά δεν είναι και λίγες οι φορές που 
τακτικά έχει μεταβληθεί. Ενδιαφέρουσα προσέγγιση…

ΓΡΙΦΟΣ 
Δύσκολη περίπτωση για τον Ολυμπιακό. Οι πρωταθλητές 
έκαναν τα πάντα για να τον φέρουν από την Αραβία αλλά 
εκείνος δεν μπορεί να πει κανείς πως έχει ανταποκριθεί 
στις απαιτήσεις ή έχει κάνει τη διαφορά.
Έχει τις στιγμές του, παλεύει σε κάποια ματς αλλά δεν 
είναι ο ποδοσφαιριστής που έχει την αίσθηση.
Άλλωστε δεν είναι τυχαίο πως ο Ολυμπιακός τον Γενάρη 
απέκτησε Κανός και Μπουτούτσι για τα άκρα. Ο Γκάρι 
Ροντρίγκες είναι σε δύσκολη θέση. Το έχει αναφέρει 
ξανά η στήλη.
Πως για τον 32χρονο ακραίο, το καλοκαίρι που έρχεται 
θα είναι κομβικό. Έως τώρα δείχνει πως δεν μπορεί 
να αντιστρέψει την κατάσταση.
Με 27 ματς αλλά συνεισφορά μόλις 3 γκολ και 1 ασίστ, 
δεν έχει συμπληρώσει ούτε 900 λεπτά συμμετοχής.
Με γκρίνια για τους τραυματισμούς του, ο Γκάρι Ροντρίγκες 
θα πρέπει να κάνει κάτι πολύ εντυπωσιακό για να αλλάξει 
την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί φέτος.
Με λίγα λόγια το συμβόλαιο ολοκληρώνεται το καλοκαίρι 
του 2024 αλλά μόλις τελειώσει με το καλό το πρωτάθλημα, 
ο Ολυμπιακός θα θελήσει να τα βάλει κάτω με τον Γκάρι 
Ροντρίγκες και να συζητήσουν για το μέλλον. Για τους 
πρωταθλητές, το ιδανικό θα ήταν να τα βρουν μια χαρά 
ως φίλοι και να χωρίσουν οι δρόμοι τους.
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Το έντονο διάλογο μέσω ανακοινώσεων και διαρροών μεταξύ Καρυ-
πίδη και Μπέου, ακολούθησε η προετοιμασία του Αρη για το κυριακά-
τικο παιχνίδι στο Φάληρο. Οι «κίτρινοι» περίμεναν να δουν την κατά-
σταση του Γιάκουμπ Μπράμπετς (υποχρεώσεις με την εθνική Τσεχίας) 
για το αν θα συμπεριληφθεί στην αποστολή και τελικώς όλα δείχνουν 
ότι είναι ετοιμοπόλεμος.

Γεμάτη ερωτηματικά είναι η φαρέτρα του Ματίας Αλμέιδα για τη «μάχη» 
της Τούμπας. Ο Αργεντινός είδε τον Λιβάι Γκαρσία να «μπαίνει» σε κα-
νονικό ρυθμό προπονήσεων, αλλά την ίδια στιγμή ο Ντομαγκόι Βίντα 
επέστρεψε «λαβωμένος» από τις υποχρεώσεις της εθνικής Κροατίας 
έχοντας υποστεί κάκωση στο γόνατο. Οσο για τους Μουκουντί – Γκατσί-
νοβιτς, η κατάστασή τους θα ξεκαθαρίσει σήμερα.

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είχε έναν πολύ σημαντικό πονοκέφαλο στις αρχές 
της εβδομάδας αναφορικά με τον παίκτη που θα τοποθετούσε στην κο-
ρυφή της επίθεσης. Ο Αντράζ Σπόραρ έμοιαζε ως φαβορί για το ματς 
με τον Βόλο λόγω και των ενοχλήσεων που ένιωσε ο Φώτης Ιωαν-
νίδης στις προπονήσεις της εθνικής ομάδας. Κι όμως, ο νεαρός επι-
θετικός αποδείχτηκε «ironman» και δεν θα χάσει την παρουσία στην 
αρχική ενδεκάδα των «πράσινων».

Tην ώρα που η αγωνία για τη συμμετοχή των Χάμες (πιθανότατα θα 
προφυλαχθεί προληπτικά), Μπιέλ (τραυματίστηκε στην προπόνηση 
και είναι αμφίβολος) και Εμβιλά (δίνει μάχη με τον χρόνο) στο κυ-
ριακάτικο παιχνίδι με τον Αρη κορυφώνεται, δημοσιεύματα από την 
Ιταλία «δείχνουν» παραμονή του Κολομβιανού άσου στον Ολυμπιακό, 
με τους «ερυθρόλευκους» να ενεργοποιούν την οψιόν ανανέωσης 
του συμβολαίου του.

Τι κι αν η πρώτη πρόταση του ΠΑΟΚ στην Μπενφίκα για απόκτηση του 
Τιάγκο Ντάντας (2,5 εκατ. ευρώ)  έπεσε στο κενό; Οι «ασπρόμαυροι» 
μοιάζουν αποφασισμένοι να κυνηγήσουν τη μεταγραφή του νεαρού 
μέσου μέχρι τέλους. Ενόψει του ντέρμπι με την ΑΕΚ τα καλά νέα χτύ-
πησαν την πόρτα στους Θεσσαλονικείς, μιας και ο Λουτσέσκου φάι-
νεται ότι θα έχει στη διάθεσή του τόσο τον Ινγκασον, όσο και τον Κου-
λιεράκη.
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΑΡΣΕΪΓ-ΜΟΝΠΕΛΙΕ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Στο «Βελοντρόμ» η Μαρσέιγ θα επιδιώξει να δώσει συ-
νέχεια στα θετικά αποτελέσματα για να παραμείνει έτσι 
στο κυνήγι της πρωτοπόρου Παρί. Η παρέα του Παγέτ δεν 
έχει περιθώρια για απώλειες, καθώς έχει ανάψει για τα 
καλά η μάχη για το Τσάμπιονς Λιγκ. Απόσταση ασφαλείας 
απο την επικίνδυνη ζώνη διατηρεί η Μονπελιέ και παίζει 
με σαφώς λιγότερο άγχος.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ-ΜΠΟΧΟΥΜ 1 -1,0 1,92
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Για 7 σερί ματς παραμένει χωρίς νίκη η Αϊντραχτ και αν θέ-
λει να μπει στη τετράδα θα πρέπει να αντεπιτεθεί άμεσα. 
Παιχνίδια σαν το σημερινό με την μέτρια Μπόχουμ φαντά-
ζουν ευκαιρία με γνώμονα όμως να βγάλει το καλό πρό-
σωπο που μας έχει δείξει.Βαθμούς στη μάχη της παρα-
μονής θα ψάξουν οι φιλοξενούμενοι.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ-ΤΕΛΣΤΑΡ OVER 2,5 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Κρίσιμη αναμέτρηση στη Χάγη με φόντο τα πλέι οφ και 
με τους γηπεδούχους ειδικά να καίγονται για το τρίποντο.
Η Ντεν Χάάγκ δεν έχει πολλά περιθώρια και είναι δεδο-
μένο ότι θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο.
Η Τέλσταρ σκοράρει με άνεση και εκεί ποντάρει για να 
μπει στα νοκ αόυτ.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Το τελευταίο της χαρτί παίζει η Φορτούνα στον αγώνα που 
δίνει για την άνοδο στα σαλόνια. Ο αντίπαλος βέβαια είναι 
το ιστορικό Αμβούργο που βρίσκεται σταθερά στις πρώ-
τες θέσεις και είναι απο τα μεγάλα φαβορί. Αμφότερες 
πάντως θα παίξουν για τη νίκη και αναμένω ένα ιδιαίτε-
ρα ανοιχτό παιχνίδι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ 1 -5,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ
Τρεις τελικούς έχει μπροστά της η Ζαλγκίρις στη μάχη που 
δίνει για μια θέση στα πλέι-οφ. Οι Λιθουανοί έχουν βατό 
πρόγραμμα και αν πάρουν τα ματς στην έδρα τους τα νοκ 
άουτ τότε θα είναι κοντά. Κατάμεστο αναμένεται και σή-
μερα το Κάουνας με το κοινό να δίνει ώθηση στη Ζαλγκί-
ρις κόντρα στη παντελώς αδιάφορη Βαλένθια.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΣΤΙΟΡΝΤΑΛΣ ΜΠΛΙΝΚ-ΝΑΡΝΤΟ OVER 2,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο 
στοιχηματικό μενού.
Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα 
σχήματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΠΑΟΚ-ΑΕΚ ΣΤΗΝ SUPERLEAGUE, 
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ – ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΣΤΗΝ 
PREMIER LEAGUE ΚΑΙ ΜΠΑΓΕΡΝ-
ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ ΣΤΗΝ BUNDESLIGA

H αγωνιστική δράση σε συλλογικό επίπεδο επανέρχεται το Σαβ-
βατοκύριακο με μεγάλους αγώνες στην Ελλάδα και το εξωτε-
ρικό, τη στιγμή που τα πρωταθλήματα μπαίνουν στην τελική τους 
ευθεία. Στην Ελλάδα, το πρόγραμμα συνεχίζεται με 3 αγώνες 
των Playoffs από τους οποίους ξεχωρίζει το «ντέρμπι Δικεφά-
λων» μεταξύ ΠΑΟΚ και ΑΕΚ το βράδυ της Κυριακής. Στην Αγ-
γλία, η Μάντσεστερ Σίτι υποδέχεται τη Λίβερπουλ το μεσημέ-
ρι του Σαββάτου θέλοντας τη νίκη για να μην μείνει πολύ πίσω 
από την Άρσεναλ, ενώ και στην Γερμανία, το «Κλάσικερ» μετα-
ξύ της Μπάγερν Μονάχου και της Ντόρτμουντ το απόγευμα του 
Σαββάτου είναι καθοριστικός αγώνας τίτλου. 
Στο Πάμε Στοίχημα προσφέρονται αμέτρητες επιλογές σε σού-
περ αποδόσεις για όλους τους αγώνες των ευρωπαϊκών πρω-
ταθλημάτων και της ελληνικής Superleague.

ΑΠΟΨΕ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (21:30) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕUROLEAGUE
Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός προερχόμενοι από νίκες εντός 
της εβδομάδας με Βιλερμπάν και Μπάγερν Μονάχου αντίστοι-
χα. Οι «Ερυθρόλευκοι» εξασφάλισαν το πλεονέκτημα έδρας 
στα Playoffs, ενώ οι «Πράσινοι» προέρχονται από 3 νίκες στα 
4 τελευταία παιχνίδια της διοργάνωσης. Στο Πάμε Στοίχημα 
προσφέρονται μεταξύ άλλων επιλογές για το Over/Under των 
πόντων, ειδικές επιλογές παικτών, αγορές χάντικαπ αλλά και 
συνδυαστικές. 

ΠΑΙΖΕΙΣ PLAYBALL, ΚΑΤΑΚΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ*
Στα μεγάλα παιχνίδια των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων και 
της Superleague συνεχίζεται το PlayBall*, από το Πάμε Στοί-
χημα, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμο-
γής ΟPAP Store App. Κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα απο-
τελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών δι-
οργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι 
για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην 
Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια

ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ1
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SPORTS
6e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 MΑΡΤΙΟΥ 2023

Μιχάλης Αναστασάκης: 
Έχει επιστρέψει 
για τα καλά
Ο Μιχάλης Αναστασάκης έχει επιστρέψει για τα καλά 
σε κανονικό ρυθμό προπόνησης, μετά το χειρουργείο 
που έκανε τον περασμένο Οκτώβριο. Ο πρωταθλητής της 
σφυροβολίας μπορεί να έχασε τους αγώνες του Φε-
βρουαρίου, ωστόσο κέρδισε τον απαραίτητο χρόνο για 
την αποκατάσταση, προκειμένου να είναι στην καλύτερη 
δυνατή κατάσταση στους αγώνες της θερινής περιόδου.
Ο αθλητής του Αλέξανδρου Παπαδημητρίου αναμένε-
ται να κάνει τον πρώτο του δυνατό αγώνα στο μίτινγκ της 
Λεμεσού στις 25 Μαΐου και διαδοχικά θα συμμετάσχει 
στα “Βενιζέλεια- Χανιά” στις 28 του ίδιου μήνα, στο Φε-
στιβάλ Τρίπολης (3/6) και στο Εαρινό Πρωτάθλημα στις 
Σέρρες (10-11/6), που θα αποτελέσει και πρόκριση για 
το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων στη Σιλέσια.
Ο Μιχάλης Αναστασάκης το 2022 ξεκίνησε πολύ καλά τη 

χρονιά πετυχαίνοντας μάλιστα την δεύτερη (77,30 
μ.) και τρίτη (77,11 μ.) επίδοση της καριέρας του, 
ωστόσο στάθηκε άτυχος καθώς ο τραυματισμός 
δεν του επέτρεψε να έχει τη συνέχεια που ήθε-
λε και να διεκδικήσει μια παρουσία ανάλογη των 

δυνατοτήτων του. Ο αθλητής θα διεκδικήσει την 
πρόκριση για το Παγκόσμιο της Βουδαπέστης 
(19-27/8) είτε κυνηγώντας το όριο των 78,00 

μ., είτε μέσω του συστήματος ράνκινγκ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΕΓΑΣ ΚΑΙ ΕΑΟΜ ΑΜΕΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΧΕΙΡΗΛΑΤΑ ΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΑΜΑΞΙΔΙΑ ΔΡΟΜΩΝ 
ΣΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Την πρώτη συνάντηση με τους εκπροσώπους 
της Ομοσπονδίας Ε.Α.ΟΜ ΑμεΑ είχαν οι άνθρω-
ποι του ΣΕΓΑΣ, προκειμένου να συζητήσουν τη δυ-
νατότητα συμμετοχής ατόμων με χειρήλατα ποδήλα-
τα (hand cycling) και αγωνιστικά αμαξίδια δρόμων 
(wheelchair races) στον Μαραθώνιο Αθήνας, καθώς 
και το ευρύτερο πλαίσιο συνεργασίας τους. Η συνά-
ντηση των δύο πλευρών έγινε σε πολύ καλό κλίμα και 
αναμένεται το επόμενο διάστημα να υπάρξει και νέο 
ραντεβού.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΑ ΜΕΤΑΞΩΤΑ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ...

Πως η ανάγκη γίνεται ιστορία, πως η διαιτησία γίνεται... ντροπή. Παραφράζοντας τους στίχους 
του τραγουδιού «Ρόζα», αποτυπώνεται πλήρως η κατάσταση αναφορικά με τη διαιτησία στην 
ελληνική Super League.
Μέχρι κι ο Πρωθυπουργός κινητοποιήθηκε για να επιτευχθεί η διαφάνεια στη διαιτησία των 
μεγάλων αγώνων και η αξιοπιστία του πρωταθλήματος. Λες και δεν έχει να ασχοληθεί με 
κάτι πιο σημαντικό. Πολλοί έχουν επισημάνει το κάτωθι, αλλά η επανάληψη μήτηρ πάσης 
μαθήσεως. Τα μεταξωτά εσώρουχα απαιτούν και επιδέξιους... πωπούς.  
Οχι ο Αλεξάντερ Τσέφεριν (είχε τηλεφωνική συνομιλία με τον Κυριάκο Μητσοτάκη χθες, όπου 
ενημερώθηκε για τα τεκταινόμενα), όχι ο Τζάνι Ινφαντίνο, ούτε ο κορυφαίος διαιτητής που 
είδε ποτέ αυτός ο πλανήτης, ο Πιερλουίτζι Κολίνα να έρθει στη χώρα μας ως αντι – Μπένετ ή 
αντι – Κλάτενμπεργκ, προκοπή δεν θα δούμε. Τάξη σ’αυτό το χάος δεν θα βάλει. Ούτε με elite 
διαιτητές, ούτε με elite κανονισμούς και γενικώς όπου «elite» θα αντικατασταθεί από το δικό 
μας κιτς.
Θαρρεί κανείς πως άπαντες εθελοτυφλούν. Κυβερνήσεις, παράγοντες, επιτροπές ή θεσμοί 
νομίζουν ότι μάχονται για έναν ισότιμο αθλητισμό μπολιασμένο με καθαρό ευ αγωνίζεσθαι, αλλά 
τελικώς σαν χώρα συνεχίζουμε να βουλιάζουμε στον βάλτο της ντροπής. 
Τα καπρίτσια του ενός και τα κόμπλεξ του άλλου βλάπτουν σοβαρά το αθλητικό προϊόν, αλλά 
και όλους τους φιλάθλους που θέλουν απλώς να χαρούν ποδόσφαιρο χωρίς σκοπιμότητες, 
θεωρίες συνωμοσίας και διαπλοκή. Που, εδώ που τα λέμε, elite βουλευτές θα χρειαζόταν 
αυτός ο τόπος λίγο περισσότερο. Αλλά είπαμε, τα βρακιά μεταξωτά μεν, οι δε... πωποί 
ανεπίδεκτοι μαθήσεως.
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Λόγια ποιητικά...


